
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA N° 11/2024

Ao primeiro dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, 
reuniram-se no plenário da Câmara Municipal  de Terra Nova do Norte,  Estado de Mato 
Grosso,  os  vereadores  para  realização  da  Sessão  Ordinária,  com  a  presença  dos 
Vereadores com assento no Poder Legislativo de Terra Nova do Norte. O presidente abriu a 
sessão invocando a proteção de Deus, agradecendo a presença de todos; ato continuo 
solicitou a leitura bíblica Salmos 95 1:3.  ato continuo, passou-se a leitura da Ata nº 10/2024 
da Sessão Ordinária de 01/07/2024, não havendo manifestações contrarias, em votação foi 
aprovada  por  unanimidade;  ato  continuo  passou-se  a  apreciação  do  Projeto  de  Lei 
Complementar nº 08/2024  de Autoria do Poder Executivo, que  Altera Parcialmente a Lei 
Complementar  nº  88/2020  e  dá  outras  providencias,  após  justificativas,  com  pareceres 
favoráveis das comissões, em votação foi aprovado por unanimidade; na sequencia passou-
se a apreciação do Projeto de Lei nº 16/2024 de Autoria do Poder Executivo, que Autoriza o 
Poder Executivo Municipal a abrir credito adicional especial e dá outras providencias, após 
justificativas,  com  pareceres  favoráveis  das  comissões,  em  votação  foi  aprovado  por 
unanimidade; dando continuidade, apreciou-se o  Projeto de Lei nº Complementar 11/2024 
de  Autoria  do  Poder  Executivo,  que  Autoriza  o  Reajuste  Geral  Anual  RGA  2022  aos 
servidores efetivos do Municipio de Terra Nova do Norte, e dá outras providencias,  após 
justificativas,  com  pareceres  favoráveis  das  comissões,  em  votação  foi  aprovado  por 
unanimidade; ato continuo passou-se a leitura do Projeto de Lei nº 05/2024 de Autoria Mesa 
Diretora,  que  Dispõe sobre  a  regulamentação da  concessão e  prestação de  contas  do 
regime de adiantamento no âmbito da Câmara Municipal de Terra Nova do Norte – MT e dá 
outras  providências,  após  justificativas,  com  pareceres  favoráveis  das  comissões,  em 
votação foi aprovado por unanimidade; ato continuo passou-se a apreciação do Projeto de 
Lei  nº  06/2024  de Autoria  Carlos  Eduardo de Oliveira  Vicente –  DUDU, que  Denomina 
logradouro público na Quadra Central 5, e dá outras providências,  após justificativas, com 
pareceres  favoráveis  das  comissões,  em  votação  foi  aprovado  por  unanimidade; 
prosseguindo os trabalhos passou-se a leitura do  Requerimento nº 07/2024 de autoria do 
Vereador Marco Aurelio, que requer Informações sobre o Loteamento denominado Vilso do 
Posto, quanto a legalidade de fornecimento de serviços públicos e regularização através do 
Programa  REURB,  ou  indicar  qual  maneira  será  necessária  para  documentação,  após 
justificativas,  com  pareceres  favoráveis  das  comissões,  em  votação  foi  aprovado  por 
unanimidade; ato continuo passou-se a apreciação da Moção de Apoio 02/2024 de autoria 
da Vereadora Cleusa Zaleski,  ao  Conselho  Federal  de  Medicina,  em  razão  do  movimento 
ofensivo ao Conselho Federal de Medicina - CFM, iniciado com a publicação da Resolução CFM 
n.  2.378/2024,  que  seja  desagravado  o  referido Conselho, e  mantido  em  suas  atribuições 
próprias,   após  justificativas,  com  pareceres  favoráveis  das  comissões,  em  votação  foi 
aprovado com abstenção do vereador Carlos Eduardo; Nada mais havendo a ser tratado, o 
Presidente agradecendo a presença de todos, informou que, a próxima sessão ordinária 
será no dia 08 de julho de 2024 as 19:00hs e declarou encerrado os trabalhos da Sessão 
Ordinária às 20 horas  e 40 minutos desta data.


